

МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ
ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ
ПО КРАСНОДАРСКОМУ КРАЮ
(Главное управление МЧС России
по Краснодарскому краю)

ул. Уральская, 121, г. Краснодар, 350080 Телефон: 991-07-48 (код 861)

18.07.2025	<u>№</u> ИВ-206-20579
Ha №	OT

О неблагоприятном прогнозе

Главам муниципальных образований Краснодарского края

Уважаемые коллеги!

По информации Краснодарского ЦГМС, а также согласно анализу складывающейся обстановки, проведенному Главным управлением МЧС России по Краснодарскому краю (далее – Главное управление), утром и до конца суток 19.07.2025, а также в течение суток 20.07.2025 и 21.07.2025 местами в Краснодарском крае (исключая муниципальное образование г. Сочи зона прогнозирования ФГБУ «СЦГМС ЧАМ») ожидается комплекс метеорологических явлений: сильный дождь, ливень в сочетании с грозой, градом и сильным ветром с порывами 20-25 м/с. В течение суток 20.07.2025 на реках и малых реках бассейна р. Кубань юго-восточной территории Краснодарского края (Мостовский, Лабинский, Апшеронский районы), юго-западных притоках (МО г. Горячий Ключ, Северский, Абинский районы) и реках Черноморского побережья (МО г. Геленджик, Туапсинский район) ожидаются подъёмы уровня воды, местами с достижением неблагоприятных отметок и выше.

В течение суток 20.07.2025 в отдельных районах края (исключая муниципальное образование г. Сочи — зона прогнозирования ФГБУ «СЦГМС ЧАМ») ожидается очень сильный дождь (ОЯ), сильный ливень (ОЯ).

В течение суток 20.07.2025 на участке от Анапы до Магри имеется опасность формирования смерчей над морем (ОЯ).

Вместе с тем, до конца суток 18.07.2025, а также в течение суток 19.07.2025 в северо-восточных, местами в северо-западных, юго-западных, юго-восточных и центральных районах Краснодарского края (исключая МО г. Краснодар) ожидается чрезвычайная пожароопасность (ЧПО) 5 класса (ОЯ).

До конца суток 18.07.2025, а также в течение суток 19.07.2025 местами в юго-западных, центральных (включая МО г. Краснодар), юго-восточных, северо-западных, северо-восточных районах Краснодарского края и на Черноморском побережье (исключая муниципальное образование г. Сочи - зона прогнозирования ФГБУ «СЦГМС ЧАМ») ожидается высокая пожароопасность (ВПО) 4 класса (НЯ).

С целью предупреждения возможных рисков рекомендую обратить особое внимание на выполнение комплекса превентивных мероприятий, при необходимости провести заседания КЧС и ОПБ с введением режима повышенной готовности для сил и средств органов управления территориальной подсистемы РСЧС, осуществить рассылку смс-сообщений через операторов сотовой связи.

Провести проверку готовности всех систем информирования и оповещения населения, специальной техники, аварийно-спасательных и аварийно-восстановительных бригад муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС. Информировать население, руководителей предприятий, портов, санаторно-курортных комплексов и других заинтересованных лиц.

Оценить состояние русел рек и ручьев, провести работу по очистке дренажно-коллекторных и ливневых систем, русел рек. Организовать работу мониторинговых групп по контролю за складывающейся обстановкой на территории муниципальных образований, вести непрерывный мониторинг

гидрометеорологической обстановки. Уточнить планы действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера муниципальных образований.

Уточнить планы действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера муниципальных образований.

Прошу организовать своевременное реагирование ответственных должностных лиц от городских и сельских поселений на возникающие термические аномалии в мобильном приложении «Термические точки».

Предлагаю организовать доведение прогноза до всех заинтересованных лиц, а также разместить данную информацию на сайте администрации и в официальных аккаунтах социальных сетей.

При возникновении чрезвычайных ситуаций (происшествий) принимать незамедлительные меры к их ликвидации и своевременному информированию оперативной дежурной смены центра управления в кризисных ситуациях Главного управления.

С уважением,

Начальник центра управления в кризисных ситуациях Главного управления

М.А. Чернышев

